

中奖就是这么简单

“快乐扑克3”选中一个就中奖

“一天可中几十次”“选中一个就中奖”，中奖就是这么简单，这就是体彩新高频游戏“快乐扑克3”。“快乐扑克3”来自民间扑克游戏，趣味性十足的同时也保持了高频游戏的特点，开奖快，中奖简单，再加上融合了大众扑克精髓，一定会给彩民朋友带来全新的中奖体验和欢乐！

每天开奖79期
一天可中几十次

体彩高频快开玩法，优势之一就是“开奖快、即买即开”，可以让彩民朋友们充分感受即时中奖的乐趣，“快乐扑克3”作为新高频游戏，更是将这一优势演绎的淋漓尽致。“快乐扑克3”每10分钟开奖一期，第1期9:00:50开奖，第79期22:00:50开奖，每天开奖多达79期，超高频率的开奖、超密集的大奖冲击，一定会让彩民再度折桂收获一等奖一注。

在本期超级大乐透中出的8注

632万元头奖中，有5注出自河北，另

外3注分落山东、黑龙江和贵州。本

期开奖号码为“04、06、13、24、34+04、

09”，可以看出号码分布相对均匀，以

偶号为主。前区最小的两个号码

“04”、“06”是连续第二期开出。前区

民朋友玩的更high，中的更爽！

简单易中 选中一个就中奖

“快乐扑克3”既可以对“牌型”（扑克牌的类型，如同花、顺子、对子等类型）进行包选或单选投注，又可对“牌号”（扑克牌的号码）进行任选投注，多种玩法任彩民朋友选择，简单有趣易中，例如中奖率最高的游戏“任选一”，2元钱任选1个号码投注，只要选中3个开奖号码中的任意1个就中奖。

游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开——“快乐扑克3”几乎集中了目前彩市所有快开游戏的优点，你是不是已经有点迫不及待的想要感受新游戏的乐趣，那就一起静候“快乐扑克3”的到来，踏上惊喜多多的夺金之路吧！（张英）

“快乐扑克3”： 好玩有趣的扑克牌游戏

“快乐扑克3”是中国体育彩票高频开奖游戏，从52张扑克牌中开出3张扑克牌作为当期开奖号码，既可以猜“牌型”，又可以选“牌号”。

“快乐扑克3”每十分钟开奖一期，每天开奖79期：第1期上午9点开奖，第79期晚上10点开奖。

“快乐扑克3”包含16种游戏，2块钱可以猜同花，2块钱可以买顺子，2块钱可以包豹子，2块钱可以选对子，2块钱可以玩任选，游戏丰富，趣味性强。

“快乐扑克3”中奖率高，既可以猜扑克牌的类型（同花、同花顺、顺子、豹子、对子），又可以选扑克牌的号码（A-K）进行投注，开奖号码不用考虑先后顺序和位置，只要选中“牌型”或“牌号”就能中奖。

“快乐扑克3”返奖率高，大中小奖均有，单注奖金最高6400元，充分满足彩民朋友的投注需求。“快乐扑克3”以中奖、小奖为主要奖级，让彩民朋友迅速体验扑克游戏“快开快中”的乐趣。



大乐透井喷8注632万 山东彩民好运连连

2月12日，体彩超级大乐透玩法再传喜讯，在高奖池的利好条件下，当晚第14016期开奖井喷8注632万元大奖！据悉，这不仅是超级大乐透连续第十期开出头奖，也是截至目前超级大乐透在2014年最大规模的一次头奖井喷。山东彩民好运连连，继14014期潍坊彩民豪取864万之后，我省彩民再度折桂收获一等奖一注。

在本期超级大乐透中出的8注632万元头奖中，有5注出自河北，另外3注分落山东、黑龙江和贵州。本期开奖号码为“04、06、13、24、34+04、09”，可以看出号码分布相对均匀，以偶号为主。前区最小的两个号码“04”、“06”是连续第二期开出。前区

“13”、“24”和后区“04”也都是近期热号，前区“34”和后区“09”属于冷号，此前分别遗漏31期和11期。

除了开出8注头奖，本期超级大乐透还开出21注二等奖，每注奖金达30万元，其中有4注是追加中奖，每注多拿到18万多元，每注追加二等奖的奖金高达48万多元。本期超级大乐透全国销量高达1.23亿元，返还奖金也多达8438万元。

山东的头奖出自青岛第04805号销售点，中奖者购买了一组“12+2”复式票，共投入1584元，除了收获一注头奖，还收获若干注小奖，总奖金为645万元。从如此大手笔的精准投注中，不难看出中奖者的勇气和信心。

枣庄彩民两天夺金10万多

春节假期过后，体彩开市头一天，彩民朋友们在经过一周的养精蓄锐后迫不及待地来到站点，摩拳擦掌一展身手，不少彩民收获颇丰，实现了新春开门红。

枣庄市山亭区桑村镇09306站点彩民马先生（化姓）在2月7日即体彩开市当天中午来到站点，先花了几十元，玩了几期11选5任选三和任选四当作试手气，中奖挺顺利，心情特别好。于是在第23期开奖时，他敲定01 07 09 11和05 07 09 11两注号码一张票进行任选四单式倍投50倍，同时综合此两注号码，

（张洁）

精锐尽出 无奈互交白卷

英超焦点战 枪手平红魔

英超第26轮北京时间昨晨再战，阿森纳未能抓住领头羊切尔西失分的机会，主场0比0与曼联互交白卷。利物浦则在两度落后的险境中，最终以3比2做客逆转富勒姆。至此，切尔西积57分继续领跑积分榜，阿森纳以1分之差紧追，少赛一轮的曼城积54分排第三，利物浦积53分列第四。

枪手对红魔之役，双方都精英尽出。开场仅77秒，阿森纳后腰阿尔特塔就后场“玩火”，范佩西抢断脚下球后单刀赴会，却将球射到对方门将斯泽斯尼怀中。此后，守将维迪奇推倒，主裁判克拉滕博未判罚。第77分钟，萨尼亚右路传中，吉鲁门前捅射未碰到球。2分钟后，曼联主帅莫耶斯则说：“我们本来有机会取胜，不过我们还是有一些优秀的表现，我们的防守很好。”

阿森纳在场上占得优势，控球时间和射门次数都明显占上风。第62分钟，厄齐尔开出角球，科斯切尼头球攻门，曼联门将德赫亚已经无能为力，但右翼瓦伦西亚在球门线护空门，头球将球顶出。1分钟后，吉布斯左路传中，吉鲁被

联迎来整场比赛最佳的破门良机，鲁尼右路传中，范佩西小禁区头球攻门，斯泽斯尼单手一托，球变线仍击中门楣弹出。第84分钟，卡索拉禁区内射门，球被德赫亚神勇扑出。补时的第1分钟，还是卡索拉禁区前低射，皮球仍被德赫亚没收。最终，阿森纳的主场三连胜被终结，错过超越良机；曼联虽然终结客场连败但仍排第七，但落后第四的利物浦已达11分。

赛后，阿森纳主帅温格说：“我们本场比赛不够专心。你可能也感受到了，我们被上轮的5个失球击倒了。”曼联主帅莫耶斯则说：“我们本来有机会取胜，不过我们还是有一些优秀的表现，我们的防守很好。”



决赛， 巴萨战皇马

西班牙国王杯半决赛次回合今晨全部结束。巴塞罗那客场以1比1战平皇家社会，并以总比分3比1晋级决赛。巴萨将在决赛迎战皇家马德里，继2011年之后，国王杯决赛再现西班牙国家德比。目前在西甲积分榜上，同积57分的巴萨和皇马分列第一和第二。

巴萨首回合在主场以2比0战胜皇家社会，主帅马蒂诺今晨不敢怠慢，除了梅西继续披挂上阵，5位西班牙中前场精英哈维、伊涅斯塔、法布雷加斯、布斯克茨和佩德罗也全部首发。巴萨在第27分钟打破僵局，梅西面对4人防守带球突入禁区弧内起脚劲射，皮球被门将苏比卡莱扑了一下还是缓缓滚过门线。巴萨总比分以3比0领先，而且握有一个客场进球，皇家社会需要连扳4球才能逆转，这是不可能完成的任务。到了第87分钟，法国中场格列兹曼劲射把本场的比分扳成1比1，这名在西甲射手榜排名第三的球星为主队稍微挽回颜面。

（本报综合）